

疫情下的會務運作與規劃

文◎組織部主任 陳怡安

三級警戒開始，各項的校園安排，如火如荼的展開。

線上授課的器材確認、學生家中資訊落差的協助、親師生的身心安頓、以至轉型的線上教學教材準備…，每一項都考驗著現場教師的應變與處理。

而新北市教師會，除了週週每場市府防疫會議的參與，會內及與學校間的會務運作也是即時啟動了各種的應變狀態：輪班制度、居家辦公、線上會議回報、電話視訊聯繫…，在疫情之下，會務非但不停擺，反而更加多元的變化。

三級警戒期間，除了密切的與學校理事長溝通聯繫狀況，也辦了場線上咖啡館大家談談目前困擾與狀況；針對會員，更舉辦了多場的研習活動，包含了線上教學、心靈安頓甚至居家健身保健研習；線上的便利，後續更邀請了全國各地的神人級老師，分享多場教學課程。



新北市 SUPER 教師孫菊君老師分享



邀請高雄中學教官胡中中分享主持力

暑期間，在社會局解封時，也馬不停蹄的舉辦了會員大會，討論「我們的家」，進行各種進展；而後，也舉辦了線上分區會議，與理事長們做校內會務運作的說明及協助處理。

即將開學，更持續配合學校防疫備課，辦理到校或線上的法務宣導；而多場的精進研習、多元研習、有機農場體驗、勞教課程、甚至工會十週年捐血活動，也都持續接洽討論中，期待能夠以線上或實體的方式，安全的與大家不中斷的交流，而這些相關的資訊，也都會即時在Facebook的粉絲專頁（新北市教師會／新北教產粉絲團）與社團公布。



學校理事長們熱情的參與分區會議



幹部進行分區會議會務報告

疫情的發生，讓我們面臨巨大的變動，而這些變動，也帶來了一些不同能量的轉變，我們引領陪伴著學生度過疫情，教師們同時也做了最好的示範。辛苦各位教師了，新北市教師會也會持續作為您的後援！